

Как новосибирский сквер 40-летия Победы сменил «фамилию»

Люди меняют имя или фамилию по разным причинам. Женщины делают это, как правило, после вступления в брак или расторжение такового. Также фамилия может казаться ее владельцу неблагозвучной или больше может нравиться материнская. А имя может быть, мягко говоря, причудливым. Например, Даздраперма, Тракторина или Паровоз – было и такое во времена НЭПа.

Но во всех случаях такое решение человек принимает самостоятельно и это никоим образом не отражается негативно на окружающих. Улицам и паркам в этом плане везет гораздо меньше, официальные имена им дают не просто люди, а чиновники. А это, как говорят в Одессе две большие разницы. Поскольку мозг у представителей власти работает особым и только им понятным образом.

День карусельной лошадки

В Новосибирске вот взяли и тихим сапом переименовали сквер, разбитый в Заельцовском районе в честь 40-летия Великой Победы в сквер ... Пограничникам. До этого, напомним, здесь разгорелся скандал со стелой, которую мэрия возила по всему Новосибирску, не зная, куда поставить и в итоге вернула ее на законное место. Правда, после огромного общественного резонанса и возбужденного уголовного дела. Но почему сквер посвятили пограничникам? А кто его знает – навяло. Сквер «40 лет Победы в Великой Отечественной войне» был открыт в 1985 году и часть деревьев на его территории, по словам местных жителей, сажали лично ветераны.



«На заседании комиссии по присвоению наименований элементам улично-дорожной сети и планировочной структуры в границах города Новосибирска восьми зеленым зонам присвоили официальные названия. В настоящее время на территории города Новосибирска расположен сквер Пограничникам (бывший сквер 40 лет Победы в Великой Отечественной Войне). Решение о переименовании сквера было принято на комиссии по наименования 28 июня 2022 года», – сообщили Сибкрай.ру в департаменте культуры, спорта и молодежной политики мэрии Новосибирска.

28 июля свой профессиональный праздник отмечают российские букмекеры и страховщики. А еще это День карусельной лошадки – любимый аттракцион Анатолия Локтя, День Декларации о государственном суверенитете Республики Адыгея и День клавиши CAPS LOCK. Вариантов назвать сквер было множество, но что вышло – то вышло. Спасибо, что хоть не сквер клавиши сотворили, а то повеселил бы Новосибирск весь

федеральный округ, а то и страну.

Порубили все дубы

Тем же самым вопросом задается и житель Новосибирска Константин Зиновьев, пишет Сибкрай.ру.

«А чем именно название «Сквер 40 лет Победы» мэрии не угодил? Или Победа уже не Победа? Кстати, когда было голосование на сайте мэрии по поводу нового названия, то мэрия скрыла изначальное название, указав, что сквер безымянный», – сообщает издание со ссылкой на Зиновьева.

Пять лет назад новый пятиэтажный отель уже выжил деревья, посаженные в сквере «40-летия Победы в Великой Отечественной войне». В 2017 году по этому поводу разразился большой скандал, у мэрии потребовали объяснений, но там как всегда, выкрутились. Чиновники на голубом глазу заявили, что деревья, которые они спилили, были... не из сквера. А точнее не относились к этой территории по документам.

«Тогда был скандал, что сквер, высаженный руками ветеранов, сносят ради отеля. Разные нехорошие вещи выяснялись. Отель стоит. Что мы с ним сделаем теперь? Я считаю, что это просто глупость, мол, много у нас разных памятников, посвященных очередной годовщине Победы. Видимо, такая логика. Поразительно, я сейчас захожу в 2gis, который есть в интернете, там написано «Сквер 40-летия Победы в ВОВ», а 2gis это стационарном уже «Сквер пограничников» по состоянию на сентябрь этого года», – рассказал Сибкрай.ру Константин Зиновьев.

На



самом деле никакой логики тут нет – в этом и беда. Главное для мэрии – имитация бурной деятельности, а не работа на благо горожан. А тем временем председатель СК РФ Александр Бастрыкин крайне негативно

оценил работу и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Виталия Зарипова. В частности, под раздачу критике подверглось расследование уголовного дела по факту демонтажа мэрией стелы.

«Не первый раз подверглась критике работа СУ СК России по Новосибирской области. Председатель Следственного комитета России выслушал доклад и.о. руководителя указанного следственного управления Виталия Зарипова о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту демонтажа стелы в областном центре», – сообщается на сайте СК РФ.

Фото: Сибкрай.ру

Автор: Анна Леро © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК 👁 6614 21.09.2022, 18:50
🔗 445

URL: <https://babr24.com/?IDE=234961> Bytes: 4771 / 4449 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)